

电影捧不红的景甜

要靠偶像剧翻身?

隔龚卫锋

最近古装IP剧有点多,《三生三世十里桃花》热播的同时,改编自网络写手沧溟水小说《大唐后妃传之珍珠传奇》的电视剧《大唐荣耀》同档播出。古装偶像剧常年是“低分重灾区”,但是同最近连续几部古装剧惨不忍睹的评分比起来,剧迷对《大唐荣耀》的反应有点反常,豆瓣评分7.2。有人认为“口碑诱导”是出品公司欢瑞世纪的一次成功营销;有人则觉得不是《大唐荣耀》有多好,而是同类剧表现太差,只要作品稍微用点心,观众们就会选择支持。

剧集热播也带动了主演景甜的人气。去年年底,张艺谋执导、景甜主演的电影《长城》上映,景甜被吐槽“万年不红”。没想到,转战古装偶像剧后,景甜却获得意外之喜,有不少剧迷给她点赞:“景甜演技没那么差啊!”

话题 景甜要逆袭?

景甜出道起点虽然很高,但星途其实并不顺,多部主演电影播出后均遭到群嘲,并且传言缠身。景甜虽多次澄清,但似乎难以改变“扶不起来的阿斗,捧不红的景甜”的命运。

资源、传言姑且不论,

景甜本人是相当拼的,一直是典型的努力型人格,拍戏豁得出去的“女汉子”形象曾帮她圈了不少粉。拍摄《长城》时,为了饰演女将军,景甜去美国进行了长达半年的训练,练出一身肌肉,身型大变。景甜倒无所谓:“每次被折磨完了都觉得挺踏实的,付出了这些我才会心安。工作就是个辛苦的事儿,你热爱它就乐在其中。”

谈到拍《大唐荣耀》的过程,景甜说自己豁出去了:“夏天最热的时候外面40摄氏度,棚里50摄氏度,我却要披着两层皮草拍冬天的戏,而冬天却要穿着前露胸、后露脖颈的纱裙拍夏天的戏,最后只能边打点滴边拍戏。”

与电影作品屡被观众挑剔不同,这回电视剧作品播出后,景甜的口碑却意外的好:“景甜演技没大家说的那么差啊!”“虽然欧式大双眼皮太抢镜,演技也算不上出神入化,但和同行们一比,景甜瞬间上升一档。”据说景甜这次要呈现200场哭戏,有观众评论道:“总比有的流量小花只会干瞪眼强。”对于目前《大唐荣耀》演技的逆袭,有观众更回顾了景甜一路演艺电影、一路不红的成长路径,感慨道:“要是演偶像剧出道,说不定早就红了!”

景甜此前极少参演电视剧,上一部戏还要追溯到三年前的《班淑传奇》,而男主角直接起用了新人任嘉伦。任嘉伦在韩国当了三年练习生,2014年回国时,曾被选为古装断案剧《通天狄仁杰》的男主角,但该剧播出后并未有太多反响。随后,他在网剧《美人为馅》、《青云志》中都出演配角。面孔新鲜

也让已经对当红小鲜肉和小花旦审美疲劳的观众眼前一亮。

剧情

似曾相识有点老套

古装偶像剧主要看爱情,60集的《大唐荣耀》目前才播了15集,男女主角就完成了相识、相知、相爱、相守整个恋爱过程,而且整个过程少见古装偶像剧惯用的狗血招数,没有兄弟为情反目,也没有闺蜜抢男人,更没有“杀父之仇”之类的虐恋桥段……有观众夸《大唐荣耀》“打开了古装偶像剧的小清新模式”。

虽然有突破,但该剧爱情故事仍不免落入套路:年少时,李俶与沈珍珠在太湖相遇,珍珠不慎落水,李俶英雄救美,珍珠扯下了李俶身上的玉佩,并在疗伤时咬了他一口,留下信物以及爱的印记,并暗许芳心。多年之后,沈珍珠在找寻情郎途中偶遇李俶,孤男寡女在躲避逃兵,摆脱追杀、追查凶案过程中产生爱情……不过,这种类似韩剧的爱情剧模式在“发乎情、止乎礼”的台词、互动辅助之下,显得很纯情。

《大唐荣耀》的服装道具质感很好,看上去颇为用心,剧中大部分场景都是“实景拍摄”,但一些“绿幕拍摄”部分则明显失真,尤其是水下场面,被观众指责经不起推敲。该剧播到现在,男女主角有多次水下画面,但无一例外拍得很假,有观众指出:“表达唯美感是好事,但过于静态,显得太假。”

另外,每当“落水画面”出现时,都会响起郁可唯演唱的插曲《夙念》,有人觉得很搞笑:“一落水就放歌,看多了想笑。”

陈坤重返电视剧只因钱多?

近一两年,一向专注于电影事业的陈坤越来越多地出现在了电视荧屏上。首先是拍摄了真人秀,近期,九年没拍电视剧的陈坤又接拍悬疑谍战剧《脱身者》,颇有点转战荧屏的意思。

对于之所以接拍电视剧,陈坤耿直表示,是因为电视剧片酬给得高。并且,这部剧中的角色陈坤也非常喜欢。他同时称,自己更加在意角色,如果电影有很好的角色,就算钱少,也会去拍。

而陈坤上一次拍电视剧还是在2008年,在此之前,陈坤曾在电视剧中塑造过不少经典的角色,无论是《金粉世家》的金燕西,还是《像雾像雨又像风》中的陈子坤,都让观众记忆犹新。近年来,陈坤逐渐减产,2015年和2016年仅有《寻龙诀》和《火锅英雄》两部电影上映。据悉,今年,除《脱身者》外,陈坤还有另一部电视剧《凰权·弈天下》。于凯

《蜀山战纪2》吴奇隆捧新人

由江苏稻草熊影业有限公司出品的电视剧《蜀山战纪2踏火行歌》近日曝光主演阵容,吴奇隆携四大新人主演亮相。

身为出品方艺术总监的吴奇隆,可谓是“蜀山战纪”系列IP的总舵手之一,此次他依然继续在《蜀山战纪2踏火行歌》中挑大梁,扮演重要角色。

除了吴奇隆外,此次《蜀山战纪2踏火行歌》的主要角色雨婷儿、陈哲远、刘一曈、聂子皓都是新人主演。《蜀山战纪2踏火行歌》的四位年轻主演加起来平均年龄才20岁,都是标准的90后,女主角雨婷儿更是一名00后,今年只有17岁。童星出道的她曾在《啦啦啦小魔仙》、《旋风少女》等电视剧中有过演出。周洲

《亲·爱的味道》陆毅变大厨



近日,由陈铭章执导、祝明编剧,陆毅、郭采洁、艾晓琪、李莎旻子、谢帅、张德星主演的微玄幻美食治愈轻喜剧《亲·爱的味道》已在上海开机。现场陈铭章导演携郭采洁等一众主创悉数到场。

故事讲述了作为安家十二味传人的世界名厨安文宇(陆毅饰)因一场意外失去了味觉,一心想学会安家十二味的“性情料理”厨师靳津津(郭采洁饰)闯入了他寡淡的世界,由此拉开了故事的序幕。会做菜的男人最帅,国民暖爸陆毅开启“高冷主厨”模式。其实早在多部真人秀节目中陆毅就曾崭露过做菜本领,此次出演顶级名厨是工作和业余爱好两不误。李琴

配音女神又红了



季冠霖

不少网友发现,这个冬天,只要打开电视机,就能听见季冠霖的声音。季冠霖是谁?她因专业为《甄嬛传》的孙俪配音而成名。《三生三世十里桃花》正在热播,季冠霖这次是为杨幂配音。

IP大剧《三生三世十里桃花》是赵又廷、杨幂首次搭档出演男女主角,而帮他们配音的边江和季冠霖已经在一起合作了几十部戏。最近四部戏《锦绣未央》、《放弃我抓紧我》、《孤芳不自赏》、《三生三世十里桃花》都出现了季冠霖的声音,去年暑期档她也“穿越”了多部戏,《秀丽江山之长歌行》为林心如配音。真正让季冠霖坐稳配音界“一姐”位置是在2011年,她为《甄嬛传》配音,让很多观众误以为听到了孙俪原声。

近年随着IP剧风潮刮起,“配音演员”也忙了起来。据了解,与IP剧演员们动辄几千万元一部戏的片酬相比,配音演员500元一集已算高收入,在北京靠配音肯定买不起房。”据《羊城晚报》

霸屏小鲜肉背后都“有人”

□张楠

最近,不少鲜肉鲜花霸屏,从《漂亮的李慧珍》里的迪丽热巴、《三生三世十里桃花》里的张彬彬,到《大唐荣耀》里的任嘉伦,在网上引发不少流量和话题,究其背后,记者发现,“明星推手”的力量不可小觑。

“老板”杨幂捧新人势头猛

不少人熟知迪丽热巴,在于她出演过热播剧《古剑奇谭》和《克拉恋人》,而最近热播的《漂亮的李慧珍》虽然脱胎自韩剧版本,但新疆美女迪丽热巴以方便面头和雀斑脸“扮丑”仍引发一定话题,丑女逆袭时尚圈的励志剧在女粉丝那里就是拥有迷之吸引力。更引发网友吐槽的是,把美女扮丑扮的也太不上心了,根本不够丑。并且,最近一同从《漂亮的李慧珍》“穿越”到《三生三世十里桃花》里,还有不断以帅气造型引发关注的新生代演员张彬彬,其在《三生三世十里桃花》里饰演的丰神俊朗、游戏人间的风流浪子翼族二皇子离镜,居然迷倒不少女粉丝,抢走赵

又廷饰演的男主夜华的风头。

探究这些花旦鲜肉吸引眼球的背后,不得不归功于明星推手的助推。圈内成功的例子不少,比如赵薇以一部导演处女作《致青春》推出杨子姗,黄渤以大热综艺《极限挑战》捧红“大松鼠”王迅,当然走红后在圈内“修行”还要靠新人自己。最近博得话题的迪丽热巴、张彬彬均出自杨幂工作室,可见杨幂以戏推新人的用力。最近,老板杨幂

也凭借眼光不俗,被赞选新人有眼光。

19岁关晓彤也签“鲜肉”

利用手中影视资源助推自家新人,对成熟明星来说,已是业内常态。去年年末唐嫣主演的《锦绣未央》播出成绩不俗,不仅让她和罗晋的恋情大撒狗粮,也让其工作室的小花绽放光芒。比如其中饰演九公主的陈钰琪,就因天然颜值,清新活泼的风格引发关注。据说唐嫣是在《大话西游3》的片场看中她的,原因是感觉陈钰琪很像当年的自己。

此外,与郑爽一同出演《微微一笑很倾城》的陆韵焯,据说就是郑爽工作室的第一位艺人。范冰冰捧新人也不遗余力,不仅带旗下小花出演新剧《赢天下》,还带混血鲜肉走红毯。

最近令人咋舌的是,就连19岁的学霸明星关晓彤刚进入北影求学,居然也开工作室创业赚钱了。其工作室于春晚拜年初之际浮出水面,紧锣密鼓宣传关晓彤新剧。开了没几天就开始捧红小鲜肉,李宗霖还因跟关晓彤出演于正新剧引发绯闻。老板签新人顺带引发话题,看上去倒是挺到位的营销。



迪丽热巴

张彬彬